

# **OBEC JENIŠOVICE**



## **INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 3/12**

### **ZŠ Jenišovice – den otevřených dveří**

V září tohoto roku uplyne 50 let od slavnostního otevření nové školní budovy v Jenišovicích. Staré školní prostory již dávno nestačily ani nevyhovovaly (vyučovalo se v budově, kde dnes sídlí OÚ a MŠ, a v hospodě pana Klímy na návsi). Proto široká veřejnost otevření nové školní budovy radostně uvítala.

Toto výročí si připomeneme dnem otevřených dveří v pátek 28. září 2012 (státní svátek).

Slavnostní den zahájíme v 10:00 hodin žakovským koncertem v kostele čs. Církve husitské v Jenišovicích. Po jeho skončení jsou v budově školy připraveny ukázky výuky, pěvecká a taneční vystoupení, výstavky, sportovní zápasy a samozřejmě i příjemné posezení a pohoštění ve školní kavárně. Budete si moci zakoupit i drobné žakovské práce.

ZŠ a OÚ Jenišovice srdečně zve všechny občany Jenišovic a Odolenovic, bývalé zaměstnance, žáky i příznivce školství v Jenišovicích.

### **ZŠ Jenišovice – poděkování**

ZŠ Jenišovice děkují organizátorům akce Pohádkový les -za loupežníky na Drábovně (sobota 5. května 2012) – Jenišovice dětem-[www.jenisevice-detem.cz](http://www.jenisevice-detem.cz) – i všem dobrovolníkům, bez nichž by pochod nebyl. A hlavně bychom rádi poděkovali za finanční příspěvek 8.000,-Kč, který nám umožní vymalovat během letních prázdnin šatní prostory a nabarvit kovové konstrukce šaten. OÚ Jenišovice se k poděkování organizátorům a dobrovolníkům připojuje.

### **Zákaz koupání psů v požární nádrži v Jenišovicích**

OÚ Jenišovice **důrazně upozorňuje na zákaz koupání psů** v požární nádrži v Jenišovicích, nádrž se v současné době napouští pitnou vodou, aby mohla sloužit v letním období ke koupání obyvatel. Nádrž nemá jiný přítok kromě vodovodního potrubí a je velký problém udržet vodu delší dobu čistou, proto je zakázáno vodu znečišťovat koupáním psů.

### **Návrh územního plánu Jenišovice**

Ve čtvrtek 12.7.2012 od 17:00 hodin bude na OÚ Jenišovice první projednání Návrhu územního plánu Jenišovice s veřejností. Vlastníkům pozemků, kteří si dali požadavky na zařazení pozemků do ÚP budou zaslány pozvánky.

### **Svoz pytlů s komunálním odpadem**

Svoz pytlů s komunálním odpadem bude z důvodu státního svátku ve čtvrtek 5.7.2012, přesunut na čtvrtek 12.7.2012.

### **Ohlédnutí za akcí Pohádkový les – za loupežníky na Drábovně**

Otočte

## Ohlédnutí za akcí Pohádkový les – za loupežníky na Drábovně

Asi 600 lidí, z toho 425 platících (děti do 3 let šly zdarma), účastníci až z Ostravy a 10 000 Kč na rozvoj jenišovické školy a školky. To jsou statistiky druhého ročníku pohádkového putování, které se uskutečnilo v sobotu 5. 5. 2012 na Drábovně pod hlavičkou akcí „Jenišovice dětem“. Navštívilo ho trojnásobné množství účastníků proti loňskému ročníku. Trojnásobný byl i počet lidí, kteří pohádkový les zajišťovali – 41! Dobrovolníci na zajištění konání akce přijeli nejen z Jenišovic a Frýdštejna, ale i Turnova, Jablonce a Huntířova.

V loňském roce vedla trasa z Kašovic kolem Smetí na hrad Frýdštejn. Protože ze slíbené tržby, která měla jít na podporu Mateřské školy v Jenišovicích, po odvedení vstupného na hrad skoro nic nezbylo, rozhodli jsme se letošní ročník uspořádat na Drábovně. Kvůli náročnému terénu byly připraveny dvě trasy - pěší (z Převahů po červené turistické trase okolo Drábovny) a trasa pro kočárky a cyklisty (po cestě pod Foukanými dírami a pod Drábovnou). Většina účastníků vyrazila na pěší variantu, cyklo absolvovalo asi 80 lidí.

Děti poznávaly pohádky u čarodějnic a čarodějů, třídily, co do lesa nepatří u ducha lesa, prozkoumaly čertovu jeskyni nebo pomáhaly čertovi odnést Káču do pekla. Rýžovaly drahokamy u skřítků, vyráběly ozdoby na strom, za které si mohly vzít ze stromu Dobrotovníku bonbón, stavěly domečky nebo sbíraly bylinky pro vílu Květinu. Pomáhaly selkám najít ztracená zvířátka, zachraňovaly dušičky u vodníka, řešily hádanku u Kamenožrouta, vysvobozovaly zakleté princezny, a pokud měly štěstí, potkaly i zlé loupežníky, které kouzelnou formulí proměnily v hodné.

Pro cyklisty i pěší, stál na startu stánek BESIP, kde děti dostávaly vestičky a přívěsky. Pro děti do 11 let jsme v cíli připravili skákací hrad. V cíli také dostaly všechny děti malý dárek.

Na závěr **velké poděkování všem, kdo se na akci podíleli**. Dobrovolníkům na „kontroly“ z řad dospělých i žáků a učitelek ZŠ Jenišovice, paní Matoušové za MŠ Jenišovice, Jirkovi Brožovi za Sokol a hasiče, panu Bradáčovi za OÚ, panu Jirošovi za půjčení louky pro parkoviště a dalším, kteří se sem nevešli! Výčet je dlouhý. Bez jejich vydatné pomoci by se akce neuskutečnila.

Za pořadatele **Jitka Kadečková**

Více na [www.jenisovice-detem.cz](http://www.jenisovice-detem.cz)

Předání tržby z akce starostovi obce Jenišovice

